

С чего начать процедуру получения/подтверждения квалификационной категории?

Для прохождения процедуры аттестации, необходимо собрать необходимый пакет документов и сдать ответственному секретарю Аттестационной комиссии. Список документов и образцы заполнения доступны в разделе «Аттестация»

Какие испытания включает квалификационный экзамен для получения/подтверждения квалификационной категории?

Квалификационный экзамен включает в себя экспертную оценку отчета о профессиональной деятельности специалиста, тестовый контроль знаний и собеседование по аттестуемой специальности.

Какой стаж по специальности необходимо иметь для получения квалификационной категории?

Требуемый стаж работы по специальности (в должности):

- вторая – не менее 3-х лет для специалистов с высшим и средним профессиональным образованием;
- первая – не менее 5-ти лет для специалистов с высшим и средним профессиональным образованием;
- высшая – не менее 7-ми лет для специалистов с высшим и средним профессиональным образованием.

В какие сроки происходит рассмотрение пакета документов?

Сроки рассмотрения первичной заявки ответственным секретарем – 5 рабочих дней, повторной заявки – 10 рабочих дней. При установлении соответствия представленных документов установленным требованиям Положения пакет документов, включая отчет о профессиональной деятельности, направляется в экспертную группу.

Заключение на отчет о профессиональной деятельности специалиста составляется в срок до 22 рабочих дней со дня регистрации документов.

За какой период пишется отчет о профессиональной деятельности?

Для специалистов со средним профессиональным образованием отчет представляется за период работы, который ранее не оценивался при прохождении аттестации и должен содержать анализ профессиональной деятельности за последний год работы.

Как правильно подготовить отчет, если специалист поменял место работы в отчетном периоде?

В случае, если в отчетный период специалист работал в нескольких организациях, им могут быть предоставлены несколько отчетов, которые утверждены руководителями данных организаций на титульных листах отчетов.

Как получить документ о наличии категории после успешно пройденных испытаний?

Документ (удостоверение) о присвоении квалификационной категории, выписка из протокола о присвоении специалистам, прошедшим аттестацию, квалификационной категории выдается ответственным секретарем Аттестационной комиссии сотруднику кадровой службы медицинской организации, для последующего вручения специалисту от имени Аттестационной комиссии.

Я работаю в коммерческой медицинской организации. Могу ли я подать документы на категорию?

Аттестационная комиссия обеспечивает аттестацию специалистов организаций государственной системы здравоохранения города Нижнекамска, Нижнекамского района и г. Заинска, а также иных организаций, расположенных на территории города, осуществляющих медицинскую и фармацевтическую деятельность.

Через какое время можно претендовать на присвоение более высокой квалификационной категории?

На присвоение более высокой квалификационной категории специалист может претендовать не ранее чем через два года со дня издания акта о присвоении квалификационной категории.